MeTpo Kot eKQPAlo® T0 pNKog

. H povéda pe tv omoio petpdpe 1o pnikog eivorto pérpo .
Yrapyovv OLm¢ Ko LoVAdES IOV £ivol MIKPOTEPES OO TO UETPO KO TIG
ovopalovpe vroorpécels Tov pETPov . Ot LIOSPESELS TOV HETPOL
glval . 10 OEKATONETPO , TO. EKATOCTOUETPO KL TO YLAMOGTOUETPO .

. IMa va kavovpe TpdEelg Heta&d HETPNCEDV UNKOVGS, TPETEL OAES Ol

LETPNGELS VA EXOVV TNV 1010 Hovada.
e Otav 0élovue va petotpéyovue pion  peyoAdtepn HOVAdD. OE  UKPOTEPT,
noilamhacraiovpue pe to 10, 100, 1000

ITy. 3 n.=3x10=300dek. M 3u.=3 x100=300 ex. 1 3 p.=3 x 1000= 3000 y1A.

e Otav Béhovue va petotpéyovue pio KpOTEPN HOVASQ GE UEYOUADTEPN,
owapovpe pe to 10, 100, 1000

IT.y. 3000 yr.= 3000 : 1000=3 p. 1 3000yA. = 3000 : 100=30 d¢x.
1 3000y¢A. = 3000 : 10= 300 ex.
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1. Na copminpooceis Tig TaPoKATO 160TNTES

I p=

30 dek. =
500 gk. =
10 n. =

200 dek =

OEK. 1000 yA. = EX. 900 ek. = OEK.
L. Su= EX. 7 dex = Y.
L. 6500 k. = dek.  Tw.= Y.

EX. 400 ex. = OEK. 7 yu= L.

L. 56 oek. = ex 15w = EX.
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2. Kukhove 1o cmoto

o 3u. = 30 ex. 300 ex. 3000 ex.
o 49 dek. = 4900 yn 49000 yh 490 yn
o 600 ek = 60 L. 6000 p. 6 L.

o 400 . = 4 pn. 40 ex. 4.000 ex.

XBde 10 m’lxc‘m cepd. M 10 uucp(nsp}é‘co uayakﬁ)@o

5. 300 20 0ex.  5.500 A, 9 yu. 7.000 oex.

1Kog <1 \

4. Na parers To 0616 cvpforo

65 Yh......... 60 k. AN | [ ... 4. 600 .
700 ex ......... 7 1. 2,5y 200 p 5 dex
% N T K. Spu2ex.s L.
5. Na vmo TO PUNKOG
60 ex.
3 dexk. 100 ex.
60 ex.
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